

Дальше заседательской суеты дело не пошло

Второй месяц шел, как в процентах, сонными — на 50, а процентами и того меньше. На животноводческих фермах укомплектованы штат рабочих. Из-за недостатка их животноводы трудаются без выходных дней. Трудовые работы не механизированы.

В таких условиях у нас нет возможности соблюдать раздел нормативов животных рабочих дней. Все это ведет к снижению производительности труда. От 39 часов производим в сутки в теплице 50—60 литров молока. Правое сырье очень скользкое.

Каждому из работников животноводческих ферм выражалось личное поблагодарение за высокий уровень производства. Руководство фабрики и подсобного хозяйства обязаны создать нам нормальные условия для работы.

Чех, заседающий формами, Болинь, бригадир, Селькина, Иванова, Чижевская, доктор.

Бригадир Градусов ломает технику

Гусевская МТС в колхозе «Заря» видела трактор «ДТ-34». Трактористы т. Котлов и Панков, сознавая важность осени земных мероприятий в деле борьбы за повышенную продуктивность будущего зерна, променяли инициативу в организации вывозки удобрений на полуподшивку и кормов к животноводческим формам, живут жизнью колхоза.

К сожалению, не помогает им бригадир тракторной бригады А. Градусов, который вместо того, чтобы заняться организацией более производительного использования техники, ходит на жалованье в дорогу ради зерна, а если нет прогресса — отходит за задники. Иногда он просто срывает колхозные мероприятия.

Ни один трактор был направлен на полуземлю к другим колхозам и сельхозпредприятиям. Всю в нетрезвом виде направлялся бригадир.

В. Касов, председатель колхоза «Заря».

По следам

дороги избранным
В. Горюшкин

Под таким заголовком в номере от 13 ноября была помещена статья, оправдывающая избранных в Государственную Думу депутатов избранной В. Горюшкин.

Заместитель начальника Росгидромета В. Лебедев со ссылкой на результаты избраний и испытаний из Гусевского Хрустального завода ставка для избранных подала в Государственную Думу конструкции т. Горюшкина, рассмотрят на производственно-техническом совете Росгидромета.

Директор Гусевского хрустального завода д. Сазонову по своему указанию заключил договор о передаче изобретения обработки ставка к. 1 сезона 1955 г. и приступил к его испытанию.

После экспериментальной проверки будет изготовлено неоднократно техническая документация для заказа серии производственных машин.

В настоящее время при Росгидромете организуется отряды конструкторских бюро,

выступлений «Коммуниста»

которому будет поручено обобщить опыт стекольщиков. Учрежденный в 1954 году комитет по использованию стекла для промышленности разработает на базе имеющегося образца конструкции хрустально-стекольного стекла для претерпевшей графинии.

Дорогим! «Фабричной марке!»

В статье под таким заголовком опубликованной 30 октября, на странице № 28 газеты «Красный Профсоюз», директор фабрики т. Кабанов совершил ошибку, что временно сменил качество прижи по некоторым номерам производимых из-за отсутствия хрустальных машин.

В настоящем приложении к статье приложен хрустальный урожай изображенный на фабрике «Красный Профсоюз».

Изображение хрустального урожая, например, по основе № 24 добровольно появился с 1850 до 1811, по основе № 30 с 1805 до 1806. Всю жизнь этого урожая, изображенного на хрустальной машине, занимало много времени, чтобы открыть в 1956 году и в зону которого будет включено обсуждение Таскинского торфорепаратора.

«Не готовы к зиме»

В заметке под таким заголовком, помещенной в номере от

читатели о книгах „Балтийское небо“

Роман Чаковского «Балтийское небо», который я прочитал в журнале «Знамя», произвел на меня большое впечатление. Автор ярок и образован, повествует о героях этих бурных защитников города-героя Ленинграда в период великих битв советского народа с немецко-фашистскими захватчиками.

Особенно ярко писательский языок внутренней машины и дела летчиков-героев. Мавор, Лукин, Кола Серов, командир асыздары Рассолин и другие звезды балтийского неба взяты из реальной жизни.

Они — простые русские люди, сыновья рабочих, колхозников, учёных, врачей, связанные между собой советским патриотизмом, сущий любовью к Родине, беззаветно отдавший свою жизнь за спасение от обагрившего врага земли первого города Ленина, но и земли своего государства.

С затягивающим интересом читается боевые эпизоды из жизни летчиков и картин географического труда ленинградцев. Часто встречается, что автор сам был участником великих боев за Ленинград, так как князя главы книги — это сама жизнь.

Каждому, особенно молодежи, советую прочитать эту хоровую, патриотическую, замечательную книгу. Она еще ире заставляет патриотов сердца своих земляков.

А. Серебряков,

рабочий Хрустального завода.

Читательская конференция

В читальном зале библиотеки клуба т. Ленина состоялась конференция по вопросам поэзии по книге Лебедева «Великая преборовшая природу». Доклад т. Н. Мицкевича сделал библиотекарь библиотеки В. Л. Поповский.

Обсуждение книги проявил

интерес.

Участники конференции

были продемонстрированы книжками «Мичурин».

Члены конференции

заявили на качество угла и осно-

вания при производстве работ

по улучшению качества прижи

и особенности ее чистоты.

«Без ветеринарной помощи»

На корреспонденции под таким заголовком, помещенной в номере от 10 ноября, я прочитал

статью председателя избранного рабочего коллектива следую-

щего.

«Следует усугубить для работы

на птицефабрике

и п

**ТЕЛЕГРАММЫ
ИЗ ЗАГРАНИЦЫ**

Правительство Э. Фора не получило втутма доверия

ПАРИЖ, 29 ноября. (ТАСС). Согласно вечерней в Национальном собрании Франции, состоялось голосование по вопросу о доверии правительству Фора. Правительство было отвергнуто, голосоваво 318 депутатов, за доверие—218. (Фор поставил вопрос о доверии, требуя, чтобы Национальное собрание выразило однозначно согласие с его политической и практической линией в досрочных выборах и об избирательной системе).

Антианглийские демонстрации в Греции

ПАРИЖ, 29 ноября. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс сообщает из Афин, что введение осадного положения на Кипре также вызвало антианглийские демонстрации. 27 ноября в Салониках произошли стычки между подавляемыми частями и студентами, которые, кроме того, организовали несанкционированную демонстрацию перед зданием посольства Великобритании в Салониках. Штаты. Одни демонстранты и 13 студентов были легко ранены. Демонстрация была организована группой друзей Софии и памяти двух книг, пропагандировавших идеи Николая Мурзакова. Активисты Салоник хотели уничтожить здание города между реками Агора и Георгий и Георгий Харалампий.